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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Για πρώτη φορά στην ελληνική αγορά το Cosmorama παρουσιάζει μια μοναδική ταξιδιωτική 

εμπειρία στις Νορβηγικές Άλπεις και στα Νησιά Λοφότεν! Ένα πρόγραμμα γεμάτο 

δραστηριότητες και μοναδικές εικόνες για όσους θέλουν να ζήσουν τον μαγικό κόσμο του 

παγωμένου βορρά. Στις 70o μοίρες βόρειο γεωγραφικό πλάτος, η διαμελισμένη δυτική Ακτή της 

Νορβηγίας είναι ο παράδεισος για κάθε φυσιολάτρη! Τα δασωμένα βουνά, σκεπασμένα με το 

λευκό πέπλο του χιονιού καθρεφτίζονται στα γαλήνια νερά των Φιόρδ. Οι αδύναμες ακτίνες του 

ήλιου φλερτάρουν με την ιριδίζουσα αχλή του ορίζοντα σε ένα παιχνίδι εξουσίας που αυτή την 

εποχή του έτους κερδίζει κατά κράτος το σκοτάδι. Ένα σκοτάδι που για έξι μήνες αγκαλιάζει τους 

κατοίκους ανταμείβοντας την υπομονή τους με τον μαγικό χορό του βόρειου σέλαος. Χάσκις κι 

αγριόλυκοι στρέφουν το βλέμμα στον ουρανό με την σιγουριά του κυρίαρχου θηρευτή, την ώρα 

που τα ελάφια λουφάζουν στα παγωμένα δάση μαγεμένα από την σιωπή που σκεπάζει τον 

κίνδυνο. Εδώ και χίλια χρόνια οι θαρραλέοι Βίκινγκς μάζευαν όλο το καλοκαίρι τις νωπές κηρύθρες 

από τις άγριες μέλισσες στα κωνοφόρα δάση των βουνών, το άφηναν ν’ «αποσταχτεί» και νύχτες 

σαν κι αυτές του χειμώνα, το έπιναν μέσα σε κέρατα ζώων για να ζεστάνουν την ανάσα τους. Με 

ένα ποτήρι από αγριόμελο Mead στο χέρι θα καταπλεύσουμε κι εμείς στον κόλπο του Τρόμσο, 

έχοντας στραμμένα τα μάτια στον ουρανό, τυλιγμένοι σε ένα πέπλο «φωτιάς» που θα καίει μόνιμα 

στον ουρανό. Κι αν το κρύο μάς πιρουνιάζει το σώμα καθώς θα τρέχουμε με μηχανοκίνητα 

έλκηθρα στις χιονισμένες νορβηγικές Άλπεις, η μαγεία της φύσης θα κλέψει για πάντα την καρδιά 

μας σε ένα ταξίδι που θα μας κρατά δέσμιους της ανάμνησή του. Αν λαχταράτε να το ζήσετε, σας 

περιμένουμε! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Ονειρικό ταξίδι γεμάτο μοναδικές εμπειρίες!  

ΜΕΤΡΗΣΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΜΑΣ 

 

 Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* 

 Δύο εσωτερικές πτήσεις: Όσλο / Τρόμσο / Όσλο 

 Ημιδιατροφή καθημερινά με 7 πλούσια δείπνα 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

 Επίσκεψη στο Polar Park, το Πάρκο των Λύκων 

 Ξενάγηση και γευσιγνωσία στο μουσείο των Βίκινγκ στα Νησιά Λοφότεν 

 Επίσκεψη σε φάρμα με σκυλιά χάσκις  

 Snowmobile στις νορβηγικές άλπεις  

 Κρουαζιέρα με φαγητό στο Νόρσκχαβετ για να απολαύσουμε το Βόρειο Σέλας 

 Είσοδοι σε όλα τα αξιοθέατα 

 Εμπειρότατος αρχηγός ταξιδιού σε όλη τη διάρκεια 
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ΝΟΡΒΗΓΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ 
ΝΗΣΙΑ ΛΟΦΟΤΕΝ 

Aurora Boreal is 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Όσλο 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το Όσλο. Χτισμένη 
στον μυχό του ομώνυμου φιόρδ και απλωμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές των γύρω λόφων, είναι 
η παλαιότερη από τις βόρειες πρωτεύουσες και η περιήγηση μας αποκαλύπτει ενδιαφέροντα 
μνημεία, ιστορικά κτίρια και φυσικές ομορφιές. Πρόκειται για μια πολυπολιτισμική πόλη, 500 
χιλιάδων κατοίκων που ιδρύθηκε το 1048, από τον βασιλιά Χάραλντ και το όνομά της σημαίνει 
"Τα λιβάδια των Θεών". Στην οδό Καρλ Γιόχαν χτυπάει ο σφυγμός της πόλης. Κατά μήκος της 
κεντρικής αρτηρίας βρίσκονται τα σημαντικότερα κτίρια όπως ο καθεδρικός ναός, το πανεπιστήμιο 
και το Κοινοβούλιο, το Εθνικό Θέατρο και φυσικά το παλάτι. Ανεβαίνοντας από το κάστρο 
"Άκερσους" προς το κέντρο περνάμε από το επιβλητικό κτίριο του Δημαρχείου, όπου απονέμεται 
κάθε χρόνο το Νόμπελ Ειρήνης και εντυπωσιαζόμαστε από τις ανακαινισμένες προβλήτες, που 
αποτελούν το σημείο αναφοράς της νυχτερινής διασκέδασης των κατοίκων. Το απόγευμα θα 
καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2η: Όσλο – Τρόμσο 
Η Νορβηγία είναι μία μακρόστενη γεωγραφικά χώρα στη δυτική πλευρά της σκανδιναβικής 
χερσονήσου. Η πρωτεύουσα βρίσκεται στο νότο. Εμείς όμως με δίωρη εσωτερική πτήση θα 
διατρέξουμε 2.000 χλμ. περίπου και θα βρεθούμε στο Τρόμσο, 400 χλμ. πάνω από τον Αρκτικό 
Κύκλο. Τα δάση, τα φιόρδ και οι ορεινοί όγκοι της περιοχής διαθέτουν ονειρική ομορφιά. Με 
ακραίες συνθήκες φωτός όλο το χρόνο, ο ουρανός της πόλης είτε λάμπει από το Βόρειο Σέλας, 
είτε φωτίζεται από τον ήλιο του μεσονυκτίου! Η πόλη είναι χτισμένη πάνω στο νησί Τρουμσέα κι 
ο πληθυσμός της δεν ξεπερνά τους 35.000 κατοίκους. Ως «πρωτεύουσα» της Αρκτικής αποτελεί 
το ορμητήριο για πολλές δραστηριότητες και εξορμήσεις. Το ίδιο θα κάνουμε κι εμείς. 
Απογευματινή λοιπόν βόλτα (αν είμαστε τυχεροί με τη συνοδεία του Βόρειου Σέλαος) και δείπνο 
και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
 

 
Ημέρα 3η: Τρόμσο - Πολικό Πάρκο άγριας πανίδας - Νάρβικ 
Η βόρεια Σκανδιναβία είναι η χώρα των πάγων οι οποίοι στο πέρασμα εκατοντάδων χιλιάδων 
χρόνων έχουν διαβρώσει τις ακτές της και έχουν δημιουργήσει πολύπλοκους δαντελωτούς 
διαύλους και κόλπους, τα φιόρδ. Αντίστοιχη διάβρωση έχει υποστεί και το ανάγλυφο με μια 
παράκτια ορεινή ραχοκοκαλιά να παρακολουθεί τον άξονα της ακτογραμμής της. Φύση ατίθαση 
και μοναδική κατά τη διάρκεια της σημερινής διαδρομής με κατεύθυνση το Νάρβικ που θα μας 
φιλοξενήσει απόψε. Κορυφαίο αξιοθέατο η επίσκεψη στο Πολικό Πάρκο, καταφύγιο της άγριας 
πανίδας της περιοχής. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε λύκους, αρκούδες, λίγκες, 
ταράνδους, ελάφια, μεγάλα Ελκ, βουβάλια, σαρκοβόρα wolverine και αρκτικές αλεπούδες. 
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Ημέρα 4η: Νάρβικ - Φάρμα Ταράνδων - Νησιά Λοφότεν 
Σήμερα αναχωρούμε για μια από τις πιο μαγικές περιοχές του πλανήτη μας. Τα Νησιά Λοφότεν! 
Αφού φυσικά επισκεφθούμε μια παραδοσιακή φάρμα Ταράνδων για να δούμε από κοντά τα 
όμορφα αυτά ζώα και να μάθουμε για την θέση που είχαν στην κοινωνία των Σάμι! Ταξιδεύοντας 
λοιπόν στον πολικό χειμώνα, αντικρύζουμε το αρχιπέλαγος των νησιών να απλώνεται στην 
βόρεια θάλασσα. Το ζεστό ρεύμα του κόλπου του Μεξικού που ανεβαίνει βόρεια και λιώνει τους 
πάγους της αρκτικής μετριάζοντας τις ακραίες θερμοκρασίες, χαρίζει την γαλήνη των θαλασσών 
που είναι απαραίτητη για να καθρεφτιστούν στα νερά τους οι 400 εκατομμυρίων χρόνων ορεινοί 
κώνοι που απαρτίζουν τα νησιά της. Τα νησιά Λοφότεν είναι τα πετράδια της Νόρλαντ! Ένας 
παράδεισος για φυσιολάτρες, φωτογράφους αλλά και ταξιδευτές που παρέα με τα πολυπληθή 
θαλασσοπούλια έχουν την τύχη να αντικρύσουν αυτές τις εσχατιές της Ευρώπης που κάποτε 
μόνο ναυτικοί προσέγγιζαν στις «γραμμές των οριζόντων» όπως λέει κι ο ποιητής Νίκος 
Καββαδίας στο ποίημά του «Πιλότος Νάγκελ». Τελικός μας προορισμός το Svolvaer στο νησί 
Ωστβαγκόγια. 
 

 
Ημέρα 5η: Νησιά Λοφότεν 
Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε αυτόν τον επίγειο παράδεισο. Να δούμε βουνά 
σκεπασμένα από χιόνι να γλύφουν την επιφάνεια της θάλασσας και ψαροχώρια να ξεπροβάλουν 
στους μυχούς των φιόρδ με τα χρωματιστά σπιτάκια τους γατζωμένα στα βράχια. Τα νησιά 
Λοφότεν κατοικούνται ήδη από τον 8ο αιώνα μ.Χ . Ανέκαθεν η κύρια ασχολία ήταν η αλιεία. Το 
Μουσείο Lofotr Viking, το ιστορικό μουσείο που δημιουργήθηκε ύστερα από χρόνια έρευνας αλλά 
και αρχαιολογικής ανασκαφής ενός χωριού των Βίκινγκ στο νησί Vestvågøya αποτλει τον 
ιδανικότερο τρόπο για να καταλάβει κανείς την ιστορία αλλά και τις ιδιαίτερότητες των νησιών. Και 
μιλώντας για τους Βίκινγκς θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε μπακαλιάρο και να πιούμε 
Mead, το ποτό των «άγριων» θαλασσοπόρων του βορρά. 
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Ημέρα 6η: Νησιά Λοφότεν - Τρόμσο 
Σήμερα αφήνουμε πίσω μας τα νησιά και με κατεύθυνση βόρεια θα απολαύσουμε μια από τις πιο 
ξεχωριστές δραστηριότητες του ταξιδιού μας. Θα επισκεφθούμε μία φάρμα χάσκις για να 
απολαύσουμε αυτά τα πανέμορφα σκυλιά.Πρόκειται για μια ξεχωριστή εμπειρία. 
 

 
 
Ημέρα 7η: Τρόμσο (Snowmobile σαφάρι & Κρουαζιέρα στο Norskehavet) 
Τελευταία μέρα σήμερα στις εσχατιές της Σκανδιναβίας. Τι καλύτερο λοιπόν από μια εκδρομή με 
μηχανοκίνητα έλκηθρα (snowmobiles)* στα δασωμένα βουνά Lyngen. Παγωμένες λίμνες, 
ποτάμια, και χιονισμένα μονοπάτια θα μας χαρίσουν μοναδικές ευκαιρίες για περιπέτεια και 
φωτογράφηση. Η μέρα μας θα κλείσει με κρουαζιέρα στο Noskhavet με αποχαιρετηστήριο δείπνο 
και το υπερθέαμα της μαγείας του Βόρειου Σέλαος! Μια μέρα ξεχωριστή που μόνο το Cosmorama 
μπορεί να προσφέρει στους ταξιδιώτες του! 
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Ημέρα 8η: Τρόμσο – Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Μετά το πλούσιο σκανδιναβικό πρωινό μας αποχαιρετάμε την χώρα του χιονιού και μέσω Όσλο 
επιστρέφουμε αεροπορικώς στην Ελλάδα. Το ταξίδι μας μπορεί να τελείωσε, οι εικόνες όμως και 
οι μοναδικές εμεπιρίες που ζήσαμε θα μας συντροφεύουν για μια ζωή.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

 Εξαιρετικά ξενοδοχεία 4* & 3* στα Λοφότεν 

 Πλούσιο πρωινό καθημερινά & επτά (7) δείπνα 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

 Δραστηριότητες όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα ( snowmobiles, κλπ) 

 Εισόδους και ξεναγήσεις σε μουσεία καθώς και σε χώρους ενδιαφέροντος όπως 

περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης / ΦΠΑ / Φιλοδωρήματα 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 Αρχηγό / συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

 
ΝΟΡΒΗΓΙΚΕΣ 

ΑΛΠΕΙΣ 
ΝΗΣΙΑ 

ΛΟΦΟΤΕΝ 
Αurora 

Borealis 

Ημιδιατροφή 
(7 δείπνα) 

21/10 4* & 3* 2.590 +850 +680 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, 

ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, 

συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που 

σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό 

σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την 

καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση 

των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση 

(διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες 

χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία 

στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι 

περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις 

ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το 

COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, 

η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική 

εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι 

σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην 

ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια 

μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική 

αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και 

σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 

πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο 

καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή 

τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. 

Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού 

σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους 

ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που 

κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το 
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COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των 

“Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. 

Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας 

είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


